

一声清脆枪响过后 千斤疯牛应声倒地

事发定州 奶牛突然发疯 警方火速处置

本报讯(记者 汪洋 通讯员 陈文旭)随着一声清脆的枪响,在夜色中横冲直撞的疯牛应声倒地。8月13日晚7时许,定州市东亭镇派出所及时联系治安大队出警,果断将一头疯牛击毙,确保了村民人身安全。

8月13日晚,定州市东亭镇陈村营村村民饲养的一头奶牛突然发疯,冲出牛圈后在村庄里横冲直撞,不时袭击车辆和路人,其间又顶伤2名村民。见无法制服疯牛,村民遂报警求助。

东亭镇派出所接到报警后,民警火速到达现场,发现发疯的奶牛体形硕大,目测身长2米有余,体重千斤以上。疯牛在村庄附近不停地来回狂奔,很可能继续伤及周边村民,情况十分紧急。

民警立即组织疏散围观群众并联系定州市公安局治安大队,经牛的主人同意,决定对疯牛进行击毙处理。为避免误伤,民警组织村民用铲车将疯牛围堵起来。在确保周边村民安全的情况下,治安大队民警抓住有利时机果断开枪,成功击中疯牛头部。在确定疯牛已无生命迹象后,民警和疯牛的主人一起对疯牛进行了处理,消除了安全隐患。

民警提醒:遇到“发疯”失控的狗、牛等动物切勿围观,更不要擅自处理。应当与之保持安全距离,并立即报警,交由警方处置。



■民警击毙疯牛。 通讯员 陈文旭 摄

保师附校牵手残奥冠军

在南校区设立乒乓球后备人才基地

本报讯(记者 石英杰)为了打造“奥运冠军之城”金名片,保定实施了“冠军回乡”行动。8月13日,百年名校保定师范附属学校(以下简称保师附校)与六枚残奥会金牌得主葛杨创办的葛杨名门乒乓球俱乐部签约,在南校区设立冠军项目乒乓球后备人才基地,加强竞技体育后备人才培养。

保定籍乒乓名将葛杨曾4次参加残奥会,夺得6枚残奥金牌,并两次获得大满贯。葛杨5岁时不幸失去右下臂,10岁时参加了保定市小学生比赛,打败了所有的健全人获得冠军。2010年起,他开始在河北、云南等地参与公益活动。

活动当日,保定市体育局、教育局、保定中学教育集团的相关领导、师生代表和葛杨名门乒乓球俱乐部的人员参加了签约仪式。保定中学教育集团理事会常务理事长、保师附校党委书记孙宁与残奥会乒乓球冠军葛杨代表双方签约。根据约定,葛杨名

门乒乓球俱乐部将为保师附校提供乒乓球普及和提高课程,训练有特长的学生。

孙宁介绍,近年来,保师附校积极探索体教融合的新模式,培养出了很多叱咤国际体坛的名将。从该校走出的刘禹岐在澳大利亚获得青年世界杯(澳大利亚悉尼站)男子10米气步枪个人冠军。该校学生相泽宇入选国家少年队,获得国际象棋国际大师称号。该校学生杨弋靖曾夺得亚洲国际象棋青少年锦标赛快棋冠军,14岁成为河北省最年轻的国际象棋国际大师。该校学生储佳玉受教于我国女子网球名将李娜,曾获得国际女子网球协会14岁女子组冠军。

保定中学教育集团联合党委负责人、行政负责人王淑英表示,此次保师附校与葛杨名门乒乓球俱乐部的签约,对乒乓球苗子进行“双导师”培养,为我国乒乓球竞技人才培养、输送工作可持续发展打下坚实基础。

骑摩托“炸街”发视频 还公然挑衅交警

承德宽城一嫌疑人被抓获

本报讯(记者 刘彦奎 通讯员 霍文凯)暑假期间,不断有一些未成年人驾驶家里的摩托车出来玩耍、炸街,有些还专门录下“炸街”的视频发布到网络上,觉得自己非常帅气,其实这是在挑战法律,同时也是非常危险的行为。近日,宽城县交警大队在工作中发现,一名叫玄某彬的未成年人,在快手上发布短视频,视频中他骑大排量摩托车“炸街”并在评论中@宽城交警。

宽城交警大队根据视频资料和调取卡口的视频,基本确定了视频中嫌疑人的出没时间。8月11日,宽城县交警大队联合大地派出所,成功将违法

行为人玄某彬抓获。据了解,该男子经常在凌晨发布违法“炸街”的视频,且在评论区公然挑衅交警。

随后,办案民警将玄某彬带回交警大队做进一步处理,并联系其家长一起对其进行交通安全警示教育,让违法者认识到自身行为对社会的危害性。目前,改装的摩托车被依法暂扣,违法行为人玄某彬在接受处罚后被家长接回管教。

宽城交警提醒:家长应加强对孩子日常监护管理教育,积极主动做好孩子的交通安全教育工作,及时阻止未成年人驾驶机动车上路、严禁飙车、炸街等危险驾驶行为,以防范交通事故发生。

冒充“公检法”诈骗 8名嫌犯被押回大名

本报讯(记者 王铎)记者昨日从邯郸市大名县获悉,当地警方经过缜密侦查,奔波千余里,成功破获一起冒充“公检法”诈骗案,8名犯罪嫌疑人已全部落网。

8月5日,大名县公安局接到群众报警,称不法人员冒充警察主动向其联系,以涉嫌一起案件为由,需要本人配合调查,并按照对方要求下载软件,结果糊里糊涂被骗40余万元。

由于涉案价值较大,再加上近期冒充“公检法”诈骗案件频发,警方高度关注,立即成立专案组展开侦破工作,同时对接邯郸市公安局反诈中心协同办案。通过大量调查,民警发现其中一名犯罪嫌疑人刘某的行动轨迹,随即千里迢迢赶赴贵州息烽县,昼夜蹲点守候将刘某抓获归案。

经突击审讯,刘某除对犯罪事实供认不讳外,还如实供述了隐藏背后的一个冒充“公检法”,专门从事取现、跑分、洗钱的电信网络诈骗团伙。随后,大名县警方与邯郸市公安局反诈中心组成专案组,抽调精干力量进行跨省抓捕。截至8月14日,共有8名犯罪嫌疑人从贵州被押解回大名县。

目前,案件追赃和挽损工作正在进行中。

保定满城警方 通报少年被殴警情

本报讯(记者 汪洋)8月14日,一段时长5分多钟的少年遭同龄人霸凌视频,引起众多网友的愤慨。8月15日,保定市满城区公安分局发布警情通报称,目前涉案人员已全部到案。

在该段视频中,一名身穿黑衣、个子较矮的少年,遭到多名同龄人多次殴打,包括用拳头猛击胸腹部、打耳光、飞踹等暴力对待。当该少年痛苦难当蹲下时,还被逼迫站起来接着挨打,并且不能做出任何防护动作。以至于在场的霸凌者中有人都看不下去了,连说“差不多得了,走了走了”。

8月15日下午,保定市满城区警方发布警情通报称:2022年8月14日晚,满城区公安分局发现一段疑似该区一未成年人被殴打视频,在某网络社交媒体中传播,该局立即组织相关部门开展调查。经查,确认事发时间为8月13日晚,涉事人员全部为未成年人。目前涉案人员已全部到案,案件正在进一步办理中,相关人员的思想疏导工作正在同步进行。

公安机关提醒:该案涉及未成年人,按照《中华人民共和国未成年人保护法》相关规定,请勿传播相关视频和图片,避免当事人受到二次伤害。如果发现相关线索,请广大网民及时向公安机关进行检举,该局将依法处置。警方提醒广大群众,如遭遇不法侵害,请及时向公安机关报警。

图书馆里书香浓



■读者正在聚精会神地阅读书籍。

本报讯(记者 李永胜 通讯员 杨献波)进入暑期以来,邢台市南和区的图书馆成了热门打卡地,“全民阅读、书香南和”成为新时尚。图书馆内,大部分是学生读者,他们三三两两在安静阅读,或把图书上的重点部分摘录下来,或在书架前挑选“心仪”的图书,浓厚的读书学习氛围在这里体现的淋漓尽致。据介绍,为了迎接暑期,邢台南和区图书馆提前购置了新书供读者阅读,并新增电子书20000多册,日平均接待读者800多人。目前,邢台南和区图书馆仍然实行预约读书制,读者可以线上阅读也可以到现场进行图书阅读。